

# 乳山首届女子半程马拉松赛6月17日开跑

## 限额1500人,包括女子半程(21.0975公里)、亲子跑(3.6公里)

本报威海5月7日讯(记者冯琳) 从乳山市政府新闻办获悉,斐讯“丽人18”乳山女子半程马拉松赛将于6月17日正式鸣枪开跑。

本次赛事入选了由中国田径协会、人民网联合主办的“健康中国”马拉松系列赛。竞赛项目有女子半程马拉松(21.0975公里)和亲子跑(3.6公里),赛事规模为1500人,其中,半程马拉松1000人,亲子跑500人。赛事通过官方微信公众号“丽人18”等渠道接受跑者的报名,额满为止。

最美海岸线上的马拉松,

是此次乳山女子半程马拉松赛最大的特色。赛事全程沿“中国最美海岸线”银滩20余公里海岸线进行,起终点均设置在国家4A级旅游景区银滩旅游度假区地标大拇指广场,赛道为环形赛道,途经福如东海文化园、梦幻王国等景点,将最美的海景凝聚于赛道。比赛期间,乳山市还将举办海鲜美食节、沙滩音乐会等多项精彩活动,展现母爱乳山的城市、生态、人文独特魅力,为各地跑友呈现一场与众不同的马拉松盛宴。

多年来,乳山市始终把

保障群众健康放在工作首位,在普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境等领域不断探索创新,高标准规划建设了体育综合体、金碇岭体育公园,以及全民健身中心、健身步道等多项体育设施,提升城区和农村体育设施配套,全面激发体育产业、健康产业新动能,全力营造健康活泼、积极向上的城市氛围,荣获全国群众体育先进单位等称号。依托优良的生态环境和丰富文化旅游资源,近年来,乳山市坚持“体育+旅游+文

化”融合发展理念,成功举办全国沙滩排球巡回赛、全国青年帆船赛等十余项国家级、省级赛事,体育经济的品牌效应、联动效应不断显现,催热了体育产业,促进了文旅经济,擦亮了“母爱圣地美好乳山”的城市品牌,实现了经济社会效应多赢。

2018斐讯“丽人18”乳山女子半程马拉松是乳山市首次举办的马拉松赛,参赛人群以时尚女性为主,与乳山市“母爱文化”城市内涵完美契合。乳山市副市长官洪霞表示,欢迎各地马拉松爱好者走

进乳山,看海景跑马拉松,感受最美海岸线和天下第一滩的魅力,主办方将以高端精品赛事为标准,精心组织、认真筹备,全力为比赛提供优质服务,创造良好环境。

为充分满足选手需求,乳山市将从赛事补给、物资领取、跑友抵离、医疗保障、安全保卫、竞赛组织等多个方面全方位提升服务水平。据赛事运营公司相关负责人介绍,本次比赛还邀请了明星大咖助阵,设置了奇装异服领跑兔,设计了特别参赛服装和完赛奖牌等,亮点纷呈。



# 做个“匠人”,修颗“匠心”

## ——专访昆仑路桥董事长许丰财

奋进·乳山优秀企业家访谈 本报记者 陶相银 通讯员 孙轶琰 孙哲

“胜利街提升改造工程是乳山改善城市道路交通环境,提升城市承载能力的一项重点工程,昆仑路桥人一定坚持造好桥、铺好路,以质量为先,以诚信为本,圆满完成市委、市政府和全市人民交予的答卷。”见到昆仑路桥董事长许丰财时,他正在胜利街提升改造工程现场,带领技术人员查看工程进展情况。

一个“好”字,折射出一个企业严谨的工作态度。这背后,却是昆仑路桥人对待工程项目精益求精、对待诚实守信视为己命的精神品质。

这项精神品质的创造者,正是许丰财。

1964年出生的许丰财是一名地地道道的工匠,做个“匠人”,修颗“匠心”——这是他一直坚守的初衷。

与乳山市几乎同时诞生的山东省昆仑路桥工程有限公司,前身是乳山市机械施工集团公司。25年来,许丰财逢山开路,遇水架桥,带领着昆仑路桥的筑路大军奔波于大江南北,驰骋于东海西域,用心血与汗水浇筑起一条条“光明大道”,树立起了

公路建设行业的铁军形象。

当时,许丰财主要负责并参与了济南小清河治理改造工程、青岛麦岛世纪花园工程、青威一级公路六合同段路基工程等。在工程施工过程中,他身体力行,整体谋划,从强化项目管理入手,狠抓质量控制、工期控制和成本控制三个重要环节,认真组织ISO9001国际质量体系运作,保质保量地完成了施工任务,竣工的工程多次获“全优工程”称号。

2003年,公司在滨博高速施工期间,许丰财带领团队自检时发现一处结构物基础处理不达标,有的职工感到非常辛苦干了十几天拆掉非常可惜,许丰财深入现场做分析,讲道理,当机立断对该结构物进行了返工,重新处理的方案和结果得到了业主的高度赞扬。

在承接乳山经济开发区一段路工程时,由于开工较晚,加上气温骤降,沥青路面出现开裂,虽然不影响通车,但许丰财毅然决定返工重修,造成的损失达到100多万,许丰财毫无怨言……

“在我看来,所谓‘匠人’,在勤更在信,有信则不

匮。”许丰财说。正是源于对诚信的坚守,昆仑路桥公司“羽翼渐丰”,先后获得了公路工程施工总承包一级资质和公路路基、公路路面工程专业承包一级资质、水利水电总承包三级资质及预拌混凝土专业资质,具有对国外工程的直接承包经营权。

20年来,昆仑路桥公司先后参与施工了荣乌高速、吉草高速、大广高速等五十余条高等级公路施工建设,公司的美誉度不断提升,对外形象得到充分展示。特别是2017年,公司在经略西北市场和稳固东北市场上再结新果,分别中标了新疆拜城县乡公路改造项目及内蒙古冯家塔至老牛湾公路项目。这两个项目产值较大,标质优良,为昆仑路桥增厚业绩,创树品牌,持续做强提供了大平台。

在勇于开拓市场的同时,许丰财重视公司文化建设。他从打造企业文化入手,有目的的设计和引导,有目的的宣传和培训,使员工对企业文化和企业理念从理解到认同,最终化为行动。如今,稳步做强的成长文化、不找借口的执行文化、全员受



许丰财(中)在胜利街提升改造工程现场。(孙轶琰 摄)

益的共享文化、真情换忠诚的交心文化、守诺如金的诚信文化,已成为昆仑路桥的主流文化内容。

多年来,许丰财带头捐款捐物,2008年向市红十字会一次性捐款100万元基金,此后更是主动要求提升至200万基金。许丰财强调人性化管理,把员工的冷暖放在心上,特别是对“独当一面的管理人员,独守一线的技术人员,独撑一点的操作人员”这三部分人,通过“年薪制”

“绩效考核奖励办法”“福利房分配”“重点培训”等办法,让他们受尊重、受重用、享实惠、多提升。

从公司办公室主任,干到项目经理、副总经理、董事长,不管职务怎么变化,他始终“诚”字当头,诚实做人,诚信兴业;在群众利益和企业利润面前,他首选群众利益,满怀一腔为民情;在“百年”工程和“形象”工程面前,他首选“百年”工程,誓把天堑变通途。

### 新华基金栾江伟: 坚守自身投资逻辑,二季度坚持价值投资

今年以来,市场风格发生明显的转变,目前创业板走势强于大盘蓝筹股。由Wind数据可知,截至4月27日,年初至今创业板指数上涨3.02%,而沪深300指数则下跌6.80%。面对难以捉摸的A股市场风格和波动,新华基金基金

经理栾江伟有自己的应对之道。以栾江伟所管理的新华行业轮换配置和新华泛资源优势为例。Wind数据显示,截至4月27日,新华行业轮换配置A近两年、三年的收益率分别为26.21%、79.04%,累计总回报198.29%。

### 医药板块逆市走强 浦银医疗健康年内业绩排名同类第二

今年来A股市场延续震荡态势,上月更因中美贸易战和“中兴事件”出现了一波较为明显的调整,截止4月末,上证综指年内下跌了6.80%。在弱市环境下,也有部分板块表现抢眼逆市走强。其中,医药生物板块涨幅

6.08%,在所有申万一级行业中排名第二。医药板块的良好走势也带动了医疗主题基金的表现,以浦银医疗健康为例,银河数据显示,截止4月末,该基金年内收益率达到12.17%,排名高居443只同类产品的第二名。

### 6只ETF年化收益超11% 华夏基金“ETF军团”展芳华

华夏中小板ETF、华夏上证50ETF以及3只行业ETF成立以来的年化收益率均超过11%。

作为业内ETF投资管理的“先行者”,华夏基金自推出境内首只ETF华夏上证50ETF以来,历经十余年的精耕细作,在ETF投资领域

积累了丰富管理经验,凭借前瞻性的产品布局和持久的创新力,已树立起境内ETF投资管理领军品牌。华夏基金目前管理的11只股票ETF产品覆盖A股、港股两大市场,包括了蓝筹、中小盘等主要市场风格以及医疗、消费等多个行业主题。

### 华夏基金“ETF军团” 去年为投资人赚159亿元

业龙头优势地位显著,2017年华夏基金旗下ETF及联接基金组成的“ETF军团”平均收益率达23.10%,全年共计为持有人盈利159.06亿元。

2017年华夏基金“ETF军团”港股投资同样出色。华夏沪港通恒生ETF及其联接基金、华夏恒生ETF及其联

接基金去年分别实现盈利5.22亿元、5.09亿元、4.72亿元和3.05亿元。华夏恒生ETF、华夏沪港通恒生ETF是目前境内跟踪恒生指数中规模居前、流动性较好的ETF产品,居于显著的龙头优势,成为内地投资者布局港股市场的有力工具。